
                  

 

●汗をかいたり、水遊びや泥遊びなどで着替える機会が増えたりします。泥は取れにくか

ったりしますので、汚れてもいい衣服を少し多めに持って来てください。 

●衣服や持ち物には必ず名前を書いてください。コットのシーツやタオルケットも忘れずに。 

●車で送り迎えをされる方は、駐車場または臨時駐車場をご利用ください。（周辺の道路

に停められますと、近隣の方にご迷がかかります）また、雨の日は特に駐車場が混みあ

います速やかに交代していただきますようお願いいたします。 

●人権コミセン横のカベ際には駐車しないでください。 

●こども園からの手紙やメールのチェックをお願いいたします。チェック後は必ず読みまし

たボタンをクリックしてください。 

●欠席される場合は、すくすくネットでのシステム入力お願いします。また、土曜日の出欠

は、木曜日の朝までに入力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

2 日(火) 聴力検査（５歳児） 

 4 日(木) 歯科検診 9:00~(全学年) 

 9 日(火) 保育参観（全学年） 

10 日(水) 発育測定（乳児） 

11 日(木) 発育測定（幼児） 

20 日(土) ５歳児特別保育（るくみー） 

22 日(月) 花火指導 

23 日(火) 誕生会（対象５歳保護者） 

24 日(水) プールの話 

     ４・５歳児 プール開き 

                         

 

 八尾市立西郡そよかぜこども園 

 急に暑くなり、園庭では、水を使って遊ぶ子どもたちが出てきました。バケ

ツで何回も水を運んで流し入れる水の勢いや、手や足で触れる気持ちよさ

を感じています。流し入れてできた泥で「コーヒーできたよ」「チョコレートみ

たい」と色や泥の性質でイメージを膨らませて見立て遊びをしたり、固めて

囲って水が漏れ出ないように工夫してみたりと小さな発見がたくさん。水分

補給や休息を十分とりながら、戸外での遊びも楽しめるようにしていきたい

と思います。 

 

 もうすぐ梅雨に入りますね。 

今年は例年より遅い予報が出ています 

が、天気予報で雨マークを見ると少し憂 

鬱になりますよね。そんな雨ですが、子 

どもたちにとっては雨も遊びの１つです。 

先日は、雨上がりの園庭を散歩してい 

た子どもたちが遮光ネットから落ちてくる 

水滴を浴びて先生や友達と大喜びして 

いました。上から降る水滴に小さな手を 

一生懸命伸ばす姿や楽しそうな笑顔を 

見るだけでこちらまで笑顔になるひと時 

でした。 

♪こども園のアイドル♪ 

 こども園にはみんなの人気者のカメのながちゃんがいます。戸外に遊び

に出てくると「ながちゃーん」とたくさんの子どもたちが様子を見にきます。畑

で大好物のミミズを見つけると、「ミミズいたよ」とお知らせしてくれます。５

歳児の子どもたちは当番活動のひとつとして順番にお世話もしてくれてい

ますよ。みんなに愛されるながちゃんです。 

 そしてながちゃんの他にもう１匹。カエルのひろちゃんもいます。ひろちゃ 

んの大好物のハエやクモも子どもたちが捕まえるとお 

知らせしてくれます。ケロケロケロ♪とかわいい鳴き 

声も聞かせてくれるひろちゃんです。 

夏野菜を育てはじめました！ 

 ミニトマトやピーマン、パプリカ、オクラにトウモロコシ…いろいろな夏野菜が

揃いました。各学年で大切に育てています。大きくなるように毎日、水やり

をしている子どもたちです。野菜の生長に興味や関心をもち、 

収穫ができる日を楽しみにしたいと思います。 

６月そよかぜだより 行事予定 

令和８年度 


